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Kansikuva: Mika Rautiaisen labradorinnoutaja Balleyvalley Barkley palauttaa riistan Nome-B:n  
SM-karsintakokeessa. Kuva: Markku Kastepohja

Syksy on loppumaisillaan ja koekausi on 
myös monessa lajissa loppumaisillaan 
jos ei jo loppunut. Tänä syksynä on ollut 
paljon kokeita, josta suurin oli NOMEn 
Suomen Mestaruus. Todella suuri tapah-
tuma mitä NOME-toimikunta sai suurella 
kunnialla viety läpi!
Elokuussa oltiin taas mukana järjestämäs-
sä Elonäyttelyä Metsämäen raviradalla. 
Tänä vuonna oli, ikävä kyllä, aika vähän 
koiria ilmoittautuneita näyttelyyn. To-
dennäköisin syy tähän oli että Maailman-
näyttely oli juuri ennen meidän näyttelyä. 
Saatiin kuitenkin nauttia kauniista koirista 
ja paikalla oli iloinen tunnelma. Taas 
kerran iso kiitos teille kaikille jotka ovat 
vuodesta toiseen mukana talkoilemassa 
meidän yhdistyksen tapahtumissa.
27.11. on taas yhdistyksen syyskokous 
Liedossa. Siellä palkitaan kaikki jotka vuo-
den aikana ovat saavuttaneet valioarvon 
(ja ilmoittaneet asiasta meille), ja tehdään 
henkilövalinnat hallitukseen ja muihin 
luottotehtäviin. Kokouksessa hyväksytään 

myös ensi vuoden toimintasuunnitelma ja 
talousarvio. Paikalla on myös kahvitarjoi-
lu, tervetuloa paikalle!
 
Hyvää Joulun odotusta kaikille,
Ralf

RÄPYLÄTASSU  3/2025 SISÄLLYSLUETTELO

www.facebook.com/aurannuuskut
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FI KTV-HTM (Suomen Koiratanssivalio  
Heelwork To Music)
NO KTVA-HTM (Norjan koiratanssivalio - HTM)
Sileäkarvainen noutaja, uros

NO KTVA-HTM FI KTV-HTM FI JVA FI RTVA JAY-
JAY’S JUST A GIGOLO ”Devon”
synt. 8.4.2022
Om. Taru Kanerva Kasv. Juha Junkala, Kruunupyy

FI KTV-HTM- arvoon oikeuttavat tulokset
KT-HTM VOI EH SERT, HTM3 25,74 Jyväskylä 
13.4.2025 Jounio Tiina
KT-HTM VOI EH SERT 23,26 Lohja 15.12.2024 
Tamminen Katja
KT-HTM VOI EH SERT 22,87 Lieto 30.8.2025  
Tamminen Katja

NO KTVA-HTM- arvoon oikeuttava tulos:
KT-HTM VOI SERT 26,6p Lillehammer 12.7.2025 
Sidsel Andresen

Kuvaaja Taru Kanerva
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POHJ JVA  
(Pohjoismaiden jäljestämisvalio) 
Novascotiannoutaja, uros 

FI JVA, SE JVA, NO JVA, POHJ JVA Wa-
terfox King of the Hill ”Thor”
Synt. 11.7.2021

Omistajat: Oskar Lindberg (ohj.) ja Elin 
Lindberg 
Kasvattaja: Tiina Schleutker

POHJ JVA -arvoon oikeuttavat tulokset:
VOI1 13.8.2023 Kemiönsaari,  
Kari Grönman
VOI1 1.10.2023 Laitila, Marko Aaltonen
VOI1 5.5.2024 Kemiönsaari, Saija Kaleva
ÖKL1 12.7.2024 Köping,  
Susanne Sedvall
AK1 14.6.2025 Østfold, Arve Hansen

Näyttelytulos:
ERI 9.9.2023 Eurajoki, Pekka Teini

Kuvaaja Ellen Kivistö

C.I.B. (Kansainvälinen Muotovalio)
FI MVA (Suomen Muotovalio)
EE MVA (Viron Muotovalio)
SE MVA(N) (Ruotsin Muotovalio(ei koetulosta))
LV MVA (Latvian Muotovalio)

Labradorinnoutaja, uros
C.I.B. FI MVA EE MVA SE MVA(N) LV MVA FI 
JMVA EE JMVA OCTOBER’S DAVIES ”Aatu”
Synt. 21.2.2022
Omistajat: Maija Heikkinen ja Seppo Wahlberg
Kasvattaja: Sari Tiusanen

C.I.B -arvoon oikeuttavat cacibit:
17.12.2023 Helsinki, Johansson Theres
29.6.2024 Turku, Jokisilta Hannele
10.11.2024 Tartto, Hildeward Hoenderken
22.03.2025 Narva, Dainora Sudeikiene
23.03.2025 Narva, Pietro Marino

FI MVA -arvoon oikeuttavat sertit:
30.4.2023 Tampere, Wilberg Knut Sigurd
18.5.2023 Turku, Kriisk Kalvo
4.5.2024 Tampere, Tõnurist Maire

EE MVA -arvoon oikeuttava serti:

15.09.2024 Luige, Diane Stewart-Ritchie

SE MVA(N) -arvoon oikeuttava serti:
14.12.2024 Tukholma, Wiles Sussie

LV MVA -arvoon oikeuttava serti:
12.7.2025 Ogre, Dr. TAMAS JAKKEL

NOU1:
5.6.2025 Rauma, Aaltonen Risto

Kuvaaja Samuli Miettinen
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Agilityn talvikausi Van-
ton tilalla pienemmässä 
hallissa torstaisin 23.10. 
alkaen. 

Agilityuutisia! 

Kyselyt: emmi.ylikoski2102@gmail.com

www.facebook.com/aurannuuskut osoita puhelimen kameralla, 
klikkaa.. pääset suoraan oikealle 

kanavalle
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Auran Nuuskujen Auran Tuoppi-koe pidettiin Oripäässä 24.8.2025 yhteistyössä Oripään 
metsästysseuran kanssa. Maastoja oli saatu jälleen käyttöön myös naapuriseuroilta, josta 
suuri kiitos! Sää ja olosuhteet olivat erinomaiset kuten tulostasokin! 

“Auran Tuopin kotiinsa kantoivat Anu Brunila-Kovanen ja 
lbn Tuulikki! AVO-luokan paras (ja siirtyy VOI-luokkaan) 
oli Katri Aarnio ja knn Havu!” 

VOI-tulokset
lbnn Odorosas Odeur De Rose ”Tuulikki” om./ohj. Anu Brunila-Kovanen VOI1 50 p.
nsnu Waterfox Kick Start ”Skidi” om./ohj. Riikka Tetri VOI1 50 p.
kknn Caballus Silver Dawn ”Hilla” om. Susanna ja Otto Kuisma ohj. Susanna VOI1 48 p.
lbnn Kotilinnun Neliapila ”Viivi” om./ohj. Acke Holmberg VOI1 48 p.
lbnu Kotilinnun Uusi Aamu ”Unto” om. Annamari ja Aki Nummi ohj. Annamari VOI1 48 p.
beagleu Relinds Amos om. Päivikki Kiuru ja Sami Nieminen ohj. Sami VOI1 48 p.
sknu Jay-Jay’s Just a Gigolo “Devon” om./ohj. Taru Kanerva VOI1 45 p.
nsnu Myrock’s Treasure Hunter ”Rolle” om./ohj. Eva Henriksson VOI1 44 p. => JVA!!!
knu Roxanne Roseandro ”Simba” om. Birgitta Ginström ohj. Johanna Launokorpi VOI3 
22 p.
sknu Xperiments Goodyear Extreme om. Mikko Ahro ja Tanja Tuutijärvi ohj. Mikko VOI1 
48 p.
AVO-tulokset
knn Goldenmember’s Happy New Year “Havu” om./ohj. Katri Aarnio => siirtyy VOI-luok-
kaan 
nsnn Cayoras Faster Than My Master ”Rimma” om./ohj. Maija Mäkinen AVO1 48 p. => 
siirtyy VOI-luokkaan
lbnn Olevinaan Tää Ei Herätä Mua Unesta om./ohj. Meri Hallikainen AVO1 45 p.
lslkn Frendly Face Äimänkäki ”Hilma” om./ohj. Maija Vehanen AVO1 44 p. => siirtyy 
VOI-luokkaan
nsnu Pila Maye Lilles Cor ”Sinto” om. Kati Salonen ja ohj. Sami Salonen AVO1 40 p. => 
siirtyy VOI-luokkaan

MEJÄ-toimikunta siirtyy hetkeksi talvilepoon. Ensi vuonna pyritään jälleen järjestämään 
alkuvuodesta MEJÄ-iltamat, jossa pääset tutustumaan lajiin. Keväämmällä on  
vuorossa kaksipäiväinen MEJÄ-koulutus.  
 
Jännityksellä odotamme tulevatko uudet säännöt käyttöön jo v. 2026. Se tarkoittaisi lisää 
koulutusta niin toimihenkilöille kuin harrastajille. Lisäksi kaikki maastot pitää uudelleen 
kartoittaa ja kävellä. Tämä tarkoittaa isoa haastetta toiminnalle ja toimikunnan resurs-
seille. Onneksi olemme saaneet rekrytoitua uusia jäseniä. Silti kokeiden järjestäminen 
vaatii paljon talkooponnistelua ja esimerkiksi maastojen tarkistus- ja kartoitus vaatii paljon 
työtä. Huhuilemme talkooapua keväällä ja pyrimme tuttuun tapaan järjestämään niin 
Vappu-kokeen kuin Auran Tuopin. 

Terveisin AN MEJÄ-toimikunta
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Oikealla Auran Tuoppi Anu Brunila-Kovanen ja lbn Tuulikki upealla VOI1 50/50 tuloksella!
Vasemmalla AVO-luokan paras Katri Aarnio ja knn Havu upealla AVO1 48 p. tuloksella!
Kuva: Marja Asikainen

	 Ohjeet valioilmoituksen tekoon 
Auran Nuuskut ry:n jäsenten koirien valioilmoituksia julkaistaan  
Räpylätassu-lehdessä ilmaiseksi. Valioilmoitukset julkaistaan  
yhdenmukaisessa muodossa niin, että ilmoitukset sisältävät kyseiseen  
valioarvoon oikeuttavat tulokset tietyllä tavalla muotoiltuina.
 
Ilmoituksia julkaistaan jokaisessa lehden numerossa sitä mukaa kuin 
toimitus niitä saa (lehden aineistoaikataulu huomioiden) 
 
Mallipohjia ilmoitusten tekoon löytyy lehden www-sivuilta: http://www.
aurannuuskut. org -> Räpylätassu -> Ohje valioilmoitusten tekoon.
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Auran Nuuskut järjesti 2.8.2025 taipumuskokeen Perniössä, Salossa. Kokeeseen osallistui 16 
koirakkoa. Tuomarina toimi Risto Aaltonen. Tuloksista julkaistaan Auran Nuuskujen jäsenten 
hyväksytyt tulokset. Nome-toimikunta onnittelee taipuneita!

lbu Brookhill’s Let’s Dance, om. Jaana Rantanen & Juha-Pertti Leino, ohj. Jaana Rantanen 
NOU1
skn Finnflats Quidditch, om. Tuula Ehrman & Heidi Vainio, ohj. Tuula Ehrman NOU1
lbn Icywaters Dike, om. & ohj. Elina Aaltonen NOU1
nsn Hedera’s Special Delivery, om. & ohj. Tiina Schleutker NOU1
lbn Afrodite, om. & ohj. Maria Raikamo NOU1
lbu Tembuland Ilves, om. & ohj. Kirsi Kainulainen-Nikula NOU1
skn Beauty Flatstar Bright Cassiopeia, om. & ohj. Tuula Hursti NOU1
knn Maahismäen Gullkronan Gimma, om. & ohj. Mia Jaakola-Siimes NOU1
lbn Tweedledum Pretty In Pink, om. & ohj. Leena Keskinen NOU1

Iltapäivän taipuneet kuva: Outi Pensikkala

Aamupäivän taipuneet kuva: Outi Pensikkala
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Auran Nuuskut järjesti noutajien ykkösla-
jin, Nome-B:n, Suomen mestaruuskilpailut 
Kemiönsaarella 5.-7.9.2025. Kokeen järjest-
elyt aloitettiin jo pari vuotta ennen tapahtu-
maa nome-toimikunnan puheenjohtaja Liisa 
Ewartin perehtyessä arvokisojen järjestämi-
seen. Tapahtumaa varten koottu toimikunta 
valmisteli koetta huolella ja varsinaisen kis-
aviikonlopun koittaessa oli aika nauttia hyvin 
valmistellusta työstä ja kisahuumasta.
Koetoimikuntaan kuuluivat vastaavan koeto-
imitsija Ewartin lisäksi maastoista vastannut 
Mikko Ahti, majoitus- ja ravitsemusvastaava 
Veera Lempiäinen sekä koesihteeri Eeva 
Saario. Lisäksi koejärjestelyissä apuna oli 
kesän koesuunnittelutapahtumaan ja SM-ko-
eviikonloppuun osallistuneiden aktiivihar-
rastajien yhteensä parikymmenpäinen jouk-
ko Auran Nuuskujen piiristä. Onnistuneen 
koeviikonlopun kaava edellytti huolellisen 
taustatyön, suunnittelun ja valmistelun, 
mitkä onnistuivat vuoden päätapahtumassa 
hienosti.
Mestaruuskoe alkoi kahden päivän karsin-
takokeella. Karsintakoe oli Nome-B:n voitta-
jaluokan koe, johon osallistui 38 koirakkoa. 
Kokeen ylituomarina toimi Pekka Uusimäki ja 
toisena arvostelutuomarina Juha Tenhunen. 
Karsintakoe suoritettiin parityöskentelynä, 
kumpikin tuomari arvosteli kerrallaan kaksi 
koirakkoa. Koe sisälsi todellisia metsästys-
tilanteita mukailevia tapahtumia, ohjaus- ja 
markkeeraustehtäviä sekä vapaata hakua. 
Todellisten metsästystilanteiden elävöintiin 
käytettiin kaaveita, huutoja ja laukauksia, 
laahausjälkiä sekä häiriöriistoja. Koe suoritet-
tiin kahdessa osassa Taalintehtaan taajaman 
läheisyydessä Kemiönsaaren kunnassa. 
Hakutehtävään siirryttiin kävellen muutaman 
minuutin matka toiselle järvelle, siirtymän 
aikana koirat eivät olleet arvostelun alaisena. 
Yleisö pääsi katsomaan koetta erinomai-
sin näkymin molemmilta suorituspaikoilta. 
Osallistujilla oli vapaa pääsy karsintakokeen 
seuraamiseen, mitä kiiteltiin runsaasti. 
Karsintakokeesta finaalipäivään VOI1-tulok-
sella suoriutui 11 koirakkoa. Finaali miteltiin 

yksilösuorituksena. Suorittava koirakko teki 
markkeeraus- ja ohjaustehtävän muiden 
odottaessa näkemäesteen takana. Oman 
suorituksen jälkeen koirakko siirtyi sivu-
un ilman yhteyttä vuoroaan odottaviin 
koirakoihin. Ensimmäisten tehtävien jälkeen 
tuomarit hyväksyivät jatkoon 5 koirakkoa, 
jotka palasivat alkuperäiseen asetelmaan 
näkemäesteen taakse. Toisena tehtävänä oli 
ohjauksen ja markkeerauksen yhdistelmä. 
Toisen tehtävän jälkeen kilpailua jatkettiin 
kahden parhaan koirakon kesken vapaan 
haun tehtävässä. Haun täyttö tapahtui 
veneestä, eli hakualueella ei ollut lainkaan 
ihmisen jälkiä. Hakutehtävä oli kokeen 
viimeinen suoritus.
Kolmipäiväisen kilpailuviikonlopun päät-
teksi noutajamestariksi kruunattiin Janne 
Turja ja lbu Toivo (Metsäsuharin Vilkas). 
Toiseksi sijoittuivat Esa Valkonen ja lbu 
Ara (Hiertagård’s Aramis). Voittajakaksikko 
erottautui muista jokaisen osa-alueen var-
malla suorituskyvyllä sekä erityisesti vahvalla 
itsenäisellä hakutyöskentelyllä. Janne Turja 
koki kokeen järjestelyiden sujuneen hienosti 
ja kertoi olleensa suoritukseen tyytyväin-
en – noutajamestaruus oli iloinen yllätys. 
7-vuotias Toivo oli loukkaantunut 3 viikkoa 
ennen mestaruuskoetta, mikä esti viime het-
ken harjoittelun, muttei onneksi vaikuttanut 
koesuoritukseen.
Tuomarit ja osallistujat kehuivat koejärjest-
elyjä sujuviksi ja onnistuneiksi. Koemaastot 
olivat monipuoliset ja tehtävät mittasivat 
koiran suorituskykyä kattavasti. Kilpailu-
henki osallistujien kesken oli kannustava ja 
yhteisöllinen.
SM-kokeen kaltaista arvokilpailua ei järjest-
etä ilman mittavaa taustajoukkoa. Auran 
Nuuskujen SM-koetoimikunta kiittää vapaae-
htoisia, sponsoreita, koealueen maanomista-
jaa sekä muita tapahtuman mahdollistaneita 
upean koeviikonlopun aikaansaamisesta!

Kuvien kuvaaja Markku Kastepohja

Noutajamestaruus ratkottiin Kemiönsaarella
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Noutajamestaruus ratkottiin Kemiönsaarella Auran  
Nuuskut järjesti noutajien ykköslajin, Nome-B:n, 
Suomen mestaruuskilpailut Kemiönsaarella 5.-7.9.2025

Kuvaaja Markku Kastepohja
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Auran Nuuskut järjesti Nome-B SM-kokeen Kemiönsaarella 5.-7.9.2025.  
 
Kokeen ylituomarina toimi Pekka Uusimäki ja toisena arvostelutuomarina Juha Tenhunen. 
Karsintakokeeseen osallistui 38 koirakkoa, joista 11 selvitti tiensä finaaliin karsintakokeen 
VOI1-tuloksella.  

Karsintakokeen tuloksista julkaistaan Auran Nuuskujen jäsenten hyväksytyt tulokset.  
Auran Nuuskut onnittelee tuloksen saaneita!

lbn Misty Bay’s Black Star, om. & ohj. Jyri Toivonen VOI1
lbu Misty Bay’s Gleam Of Day, om. & ohj. Sanna Pietikäinen VOI1
knu Weljesten Viper Au, om. & ohj. Petri Tuominen VOI1
lbu Vesiketun Geronimo, om. Soile & Pasi Iisakkala, ohj. Soile Iisakkala VOI2
knn Kaliture Golden Frida, om. & ohj. Minja Vitikka VOI3
knu Pendolinon Falcon In The Sun, om. & ohj. Päivikki Kiuru VOI3

Auran Nuuskut järjesti 27.-28.9.2025 taipumuskokeen Raasissa, Pöytyällä. Kokeeseen 
osallistui 32 koirakkoa. Tuomarina toimi Petri Tuominen.  
 
Tuloksista julkaistaan Auran Nuuskujen jäsenten hyväksytyt tulokset. Nome-toimikunta onnit-
telee taipuneita!

skn Noblemate Spring Haze, om. & ohj. Ismo Poso NOU1
kkn Caballus Rustic Go-Go Girl, om. & ohj. Tiina Illukka NOU1
lbu Follies Waterman, om. & ohj. Maria Neuvonen NOU1
lbu Magic Melliers Typical Male, om. & ohj. Ville Moilanen NOU1
lbn Sunnanlids Dickens Nyfikna Tove, om. Valpuri Kulovaara, ohj. Nanneli Pallasmaa  NOU1
lbn Brufinn Of Course I’m Pretty, om. & ohj. Kirsi Joutsenvuori NOU1
lbn Bigland’s Rose Of My Heart, om. & ohj. Marjo Elomaa NOU1
lbn Pyypolun Aura, om. & ohj. Maarit Krug NOU1
lbn No More Gravity, om. Daphne & Mikael Jensen, ohj. Daphne Jensen NOU1
nsu Burning Red’s Guardian Spirit, om. & ohj. Elina Laurila NOU1
skn Beauty Flatstar Bright Sirius, om. & ohj. Nina Leino NOU1
sku Mei Dan Aioli, om. & ohj. Fiia Sintonen NOU1
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Auran Nuuskut järjesti “Arctic Nomen”, Nome-B ALO/AVO-kokeen Lokalahdella 18.-
19.10.2025. Kokeeseen osallistui 29 koirakkoa. Tuomarina toimi Jari Särkänlahti.  
 
Kokeessa jaettiin kiertopalkinto Auran Nuuskujen vuoden viimeisen rodunomaisen ko-
keen korkeimman luokan parhaasta suorituksesta. 
 
Palkinnon voittivat knu Vinsanvuoman Golden Cacao “Nuutti” ja Liisa Ewart. Tuloksista 
julkaistaan jäsenten hyväksytyt tulokset. Auran Nuuskut onnittelee kokeen parasta koirak-
koa sekä tuloksen saaneita!
ALO
knn Vinsanvuoman Golden Donna, om. & ohj. Tarja Joensuu ALO1
lbu Waterfowler Nimbus, om. & ohj. Pirkko Sikilä ALO1
lbn Waterfowler Olive, om. Mika Kivistö & Susanna Särkijärvi, ohj. Mika Kivistö ALO1
lbu Duvkullans Granit, om. & ohj. Elisa Forsman ALO2
lbn Hakukoneen Alea Iacta Est, om. & ohj. Elina Hyytinen ALO2
lbu Middle River’s Aloha Kauai, om. & ohj. Anne Friis ALO3
knu Woodchuck’s Vanishing Trick, om. & ohj. Anna-Maria Sainio ALO3
AVO
skn Biehkan Kun Maailma Ei Riitä, om. & ohj. Akane Miura AVO1
knu Vinsanvuoman Golden Cacao, om. & ohj. Liisa Ewart AVO1
lbn Hakukoneen Lyyra, om. Julia Gustafsson & Tuomas Murtomaa, ohj. Julia Gustafsson 
AVO2

Arctic Nomen AVO-luokan palkittuja koirakoita  
kuva: Henriikka Eloluoto

Arctic Nomen ALO-luokan palkittuja koirakoita
kuva: Henriikka Eloluoto

Liisa Ewart ja Arctic Nome 2025 -kokeen paras koira: 
Vinsanvuoman Golden Cacao “Nuutti”

kuva: Eeva Saario
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  Perustottelevaisuus (PETO) koulutus

Kaikki noutajarodut ovat voimakkaita ja melko suurikokoisia. Jotta noutajan kanssa voisi 
elää ja toimia, on sen oltava omistajansa hallinnassa. 

Kunnossa oleva perustottelevaisuus ja hyvä kontakti noutajan kanssa muodostaa myös 
pohjan yhteiselle harrastamiselle – olitpa sitten kiinnostunut metsästyksestä, käyt-
tökokeista, agilitystä, tokosta, näyttelystä...

Kurssit on tarkoitettu 4-9kk ikäisille pennuille ja yli 10kk ikäisille junnuille. Kurssit ovat 
maksuttomia ja kurssiryhmiin otetaan sisähallikaudella ko-

rkeintaan 6 ja ulkokaudella korkeintaan 8 koirakkoa 
ilmoittautumisjärjestyksessä, kuitenkin etusijalla 

pennut tai junnut, jotka eivät ole kurssilla 
aiemmin olleet.

Kursseja pyritään järjestämään Turun 
seudulla kolme kertaa vuodessa, hel-
mi-maaliskuussa, touko-kesäkuussa 
ja elo-syyskuussa.  
 
Talvikaudella olemme lämmitetyssä 
sisähallissa ja muulloin ulkokentällä. 
 

 
 

 

 
Tarkemmat tiedot ja ilmoittautumisohjeet julkaistaan  

Auran Nuuskujen nettisivulla:  
 

www.aurannuuskut.org -> Peto ->Koulutus ja Facebookissa. 
 

Tiedustelut: aurannuuskutpeto@gmail.com



16

3/2025  RÄPYLÄTASSU
T

O
K

O
 2

02
5

Varsinais-Suomen Kennelpiirin TOKOn Piirimestaruuskoe 13.9.2025

Lauantaina 13.9.2025 järjestettiin Varsinais-Suomen Kennelpiirin TOKOn Piirimestaruus-
koe Kultanummen kentällä Kaarinassa. Kokeeseen osallistui yhteensä 22 koirakkoa: eri-
koisvoittajaluokassa (EVL) oli 2 koirakko, voittajaluokassa (VOI) oli 7 koirakkoa, avoimes-
sa luokassa (AVO) oli 3 koirakkoa ja alokasluokassa (ALO) oli 10 koirakkoa.

Piirimestaruudesta kisattiin EVL-luokassa ja joukkuekisassa. V-S kp:n TOKOn Piirimestari 
TOKOssa 2025 on bcn Gingerbell Xena ja Tarja Melakari. Joukkuekisassa oli 2 joukkuetta, 
tänä vuonna voitti Auran Nuuskujen joukkue pisteillä 818,7p, toiseksi tuli Turun Seudun 
Agilityurheilijat (TSAU) ry:n joukkue pisteillä 796,8p. Auran Nuuskujen joukkueessa kisaili: 
bcn Strong Sound Necessary Negotiator ja Mirja Aro, akn Hildesire Magic Trick ja Kati 
Räisänen, lbn Upwards Mata Hari ja Elina Aaltonen sekä vpn Joulumaan Jääsuden Tuu-
lentanssi ja Hanna Maines.

Tuloksista julkaistaan kunkin luokan 3 parasta tuloksen saanutta sekä Auran Nuuskujen 
jäsenten tulokset (ei nollat).

Tuomari Susanna Berghäll / Liikkeenohjaaja Jeanette Wikman / 
Vastaava koetoimitsija Maija Rantala

EVL-luokka

1. bcn Gingerbell Xena, Tarja Melakari, EVL1 308p KP (AN) Varsinais-Suomen Kennelpii-
rin TOKO Piirimestari 2025 
2. bcu TheLook Mission Ready Tending, Saana Lehtinen, EVL1 280p

VOI-luokka

1. bcu Gingerbell Yogi, Tarja Melakari VOI1 310p KP (AN) 
2. bcn Strong Sound Necessary Negotiator, Mirja Aro VOI2 255,5p (AN) 
3. shelamu Agarweaen Epic Storm of Swords, Loviisa Lintula, VOI2 243,5p

AVO-luokka

1. akn Hildesire Magic Trick, Kati Räisänen, AVO1 288p KP (AN) 
2. nsnn Mäkiharjun Everyday Sunshine, Sanna Piilinen, AVO1 274p (AN)

ALO-luokka

1. nsnn Nouvei dream come true, Tuija Vilppola, ALO1 188,5p KP (AN) 
2. hwn Steinroller Fiene Troll, Sanna Piilinen, ALO1 187,5p KP (AN) 
3. dn Winningmood Quality Questal, Jonna Yrjövuori, ALO1 173,5p

lbn Upwards Mata Hari, Elina Aaltonen, ALO1 172p (AN) 
 vpn Joulumaan Jääsuden Tuulentanssi, Hanna Maines, ALO1 164p (AN) 
 kknu Bling Bling Doing, Kyllikki Mäenpää, ALO2 151p (AN)
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ALO-luokan palkitut / TOKO-koe 130925 / 
Kuvaaja: Maija Rantala

VOI-luokan palkitut / TOKO-koe 130925 / 
Kuvaaja: Maija Rantala

 AVO-luokan palkitut / TOKO-koe 130925 / 
Kuvaaja: Maija Rantala

Varsinais-Suomen kennelpiirin TOKOn  
Joukkuepiirimestarit 2025  / TOKO-koe 130925  

 Kuvaaja: Maija Rantala
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Vesipelastuskoe 8.7.2025
Tiistaina 8.7.2025 järjestettiin VEPE-koe Ruskon lammella. Kokeeseen osallistui yhteensä 
8 koirakkoa: voittajaluokassa (VOI) 1 koirakko, avoimessa luokassa (AVO) 2 koirakkoa ja 
alokasluokassa (ALO) 2 koirakkoa ja soveltuvuuskokeessa (SOVE) 3. 
Tuloksista julkaistaan tuloksen saaneet Auran nuuskujen jäsenten tulokset (ei nollat)
Tuomari Monica Lindroos 
Koevastaava Pirkko Hannula

AVO
Lbu Vesipedon Jokapaikansara, ohjaaja Jenni Spring, pisteitä 97, AVO1
Lbu Strongline’s Free Spririt, ohjaaja Tilla Hietanen, pisteitä 67, AVO3

ALO
Knn Greenhill’s Where The Wind Takes, ohjaaja Tuula Pousar, pisteitä 87, ALO2

SOVE
Knu Pepstep Night Rider, ohjaaja Reetta Vasankari, pisteitä 65 SOVE1 siirto ALO
Lbn Upwards Stardust Hermine, ohjaaja Hanna Saarinen, pisteitä 75, SOVE1 siirto 
 
ALO
Lbn Upwards Next To You, ohjaaja Mira Nieminen, pisteitä 100, SOVE1, siirto ALO

Vesipelastuskoe 27.7.2025
Sunnuntaina 27.7.2025 järjestettiin VEPE-koe Salossa. Kokeeseen osallistui yhteensä 
13 koirakkoa: voittajaluokassa (VOI) 2 koirakkoa, avoimessa luokassa (AVO) 1 koirakko, 
alokasluokassa (ALO) 7 koirakkoa ja soveltuvuuskokeessa (SOVE) 3. 
Tuloksista julkaistaan tuloksen saaneet  
Auran nuuskujen jäsenten tulokset (ei nollat)
Tuomari Monica Lindroos
Koevastaava Maarit Vauro
 
VOI
Knn Refengold’s Charmander, ohjaaja Sari Myllyviita, pisteitä 100, VOI1

AVO
Lbu Strongline’s Free Spririt, ohjaaja Tilla Hietanen, pisteitä 79, AVO3

ALO
Lbn Darkmys Charming Sugar Crush, ohjaaja Petra Möyrä, pisteitä 75, ALO3
Sku Majakkasaaren Pikku Kultakimpale, ohjaaja Katri Henttonen, pisteitä 90, ALO1, siirto 
AVO
Sknu Jay-Jay’s Just a Gigolo, ohjaaja Taru Kanerva, pisteitä 75, ALO3
Kknu Caballus Up Dated, ohjaaja Auli Lukkari, pisteitä 73, ALO3
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SOVE
Lbn Upwards Roadrunner Honey, ohjaaja Johanna Heiskanen, pisteitä 74, SOVE1 siirto 
ALO
Knn Läppiksen Golden Glitter, ohjaaja Henriikka Eloluoto, pisteitä 91, SOVE1, siirto ALO

Tiistai 12.8.2025

Tiistaina 12.8.2025 järjestettiin VEPE-koe Ruskolla. Kokeeseen osallistui yhteensä 8 
koirakkoa: voittajaluokassa (VOI) 2 koirakkoa, avoimessa luokassa (AVO) 3 koirakkoa, 
alokasluokassa (ALO) 3 koirakkoa.
Tuloksista julkaistaan tuloksen saaneet Auran nuuskujen jäsenten tulokset (ei nollat)
Tuomari Monica Lindroos 
Koevastaava Milla Riihimäki

VOI 2
Knn Refengold’s Charmander, ohjaaja Sari Myllyviita, pisteitä 96, VOI1

AVO 3
Lbu Vesipedon Jokapaikansara, ohjaaja Jenni Spring, pisteitä 100, AVO1
Lbu Brufinn Keep Winning Grumby, ohjaaja. Teemu Saari, pisteitä 100, AVO1 
Sknu Rusty Rebel’s That’s My Boy, ohjaaja Anu Honka, pisteitä AVO3

ALO 3
Lbn Upwards Next To You, ohjaaja Mira Nieminen, pisteitä 100,  ALO1
Sknu Jay-Jay’s Just a Gigolo, ohjaaja Taru Kanerva, pisteitä 100, ALO1
Kknu Caballus Up Dated, ohjaaja Auli Lukkari, pisteitä 73, ALO3

LAUANTAI 23.8.2025 
Lauantaina  23.8.2025 järjestettiin VEPE-koe Ruskolla. Kokeeseen osallistui yhteensä 
14 koirakkoa: voittajaluokassa (VOI) 1 koirakko, avoimessa luokassa (AVO) 6 koirakkoa, 
alokasluokassa (ALO) 4 koirakkoa ja soveltuvuuskokeessa (SOVE) 3. 
Tuloksista julkaistaan tuloksen saaneet Auran nuuskujen jäsenten tulokset (ei nollat)
Tuomari Monica Lindroos 
Koevastaava Jeanette Wikman

VOI 
Clnn Miklaus Vinha, ohjaaja Elina Koskinen, pisteitä 97,  VOI1 

AVO 
Lbn  Musikantin Pulmu Peräkallio, ohjaaja Hannele Blomberg, pisteitä 94, AVO1 
Lbu Brufinn Keep Winning Grumby, ohjaaja. Elina Saari, pisteitä 100, AVO1

ALO 
Lbn Upwards Stardust Hermione,  ohjaaja Hanna Saarinen, pisteitä 93, ALO1 
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SOVE 
Knu  Myrskylinnun Pikkumammutti, ohjaaja Noora Tamminen, pisteitä 100,  SOVE1  
siirto ALO

Sunnuntai 24.8.2025
Sunnuntaina 24.8.2025 järjestettiin VEPE-koe Ruskolla. Kokeeseen osallistui yhteensä 
12 koirakkoa: avoimessa luokassa (AVO) 1 koirakko, alokasluokassa (ALO) 6 koirakkoa ja 
soveltuvuuskokeessa (SOVE) 5.  

Tuloksista julkaistaan tuloksen saaneet Auran nuuskujen jäsenten tulokset (ei nollat)
Tuomari Monica Lindroos 
Koevastaava Terttu Aaltonen 

AVO 
Lbu Brufinn Keep Winning Grumby, ohjaaja. Teemu Saari, pisteitä 100, AVO1 siirto VOI

ALO 
Knn Greenhill’s Where The Wind Takes, ohjaaja Tuula Pousar, pisteitä 75, ALO3
Lbn Upwards Stardust Hermione, ohjaaja Hanna Saarinen, pisteitä 75, ALO3

SOVE 
Lbu Bigland’s I’m Still Standing, ohjaaja Nana Nordling, pisteitä 95, SOVE1, siirto ALO
Lbu Loiskis Lepuuttaja, ohjaaja Marita Yli-Huhtala, pisteitä 100, SOVE1, siirto ALO
Lbn Qubbling’s Just One Kiss, ohjaaja Mirja Toikkanen, pisteitä 100, SOVE1, siirto ALO

Kuvaaja Sonja Kallio
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VEPE 2026 kokeet

Ti 7.7.2026 Iltakoe SOVE, ALO, AVO, VOI
Ylituomari: Monica Lindroos Palkintotuomari: Jarkko Pekki
Koevastaava: Pirkko Hannula
Ilmoittautumiset: jäsenet 22.6 klo 9:00- 23.6 klo 9:00, ei jäsenet 23.6.klo 9:00-24.6.klo 9:00, 35€ 
jäsenet, ei jäsenet 40€ maksetaan kun paikka varmistuu

Ma 20.7.2026 Iltakoe SOVE, ALO, AVO, VOI
Ylituomari: Monica Lindroos Palkintotuomari: Jaana Kontto
Koevastaava: Maarit Vauro
Ilmoittautumiset: Jäsenet 3.7 klo 9:00- 4.7 klo 9:00, ei jäsenet 4.7.klo 9:00-5.7.klo 9:00 
Ilmoittautuminen vain linkillä koe kalenterista. 35€ jäsenet, ei jäsenet 40€ maksetaan kun paikka 
varmistuu 

Ke 12.8.2026 Iltakoe SOVE, ALO, AVO, VOI
Ylituomari: Monica Lindroos Palkintotuomari: Jaana Kontto
Koevastaava: Milla Riihimäki
Ilmoittautumisaika: jäsenet 29.7 klo 9:00- 30.7 klo 9:00, ei jäsenet 30.7.klo 9:00-
31.7.klo 9:00. Ilmoittautuminen  vain linkillä koe kalenterista. 35€ jäsenet, ei jäsenet 40€  
maksetaan kun paikka varmistuu  

La 5.9.2026 Päiväkoe SOVE, ALO, AVO, VOI
Ylituomari: Monica Lindroos Palkintotuomari: Jaana Kontto
Koevastaava: Jeanette Wikman
Ilmoittautumisaika: jäsenet 14.8 klo 9:00- 15.8 klo 9:00, ei jäsenet 15.8.klo 9:00-16.8.klo 9:00. 
Ilmoittautuminen vain linkillä koe kalenterista. 35€ jäsenet, ei jäsenet 40€ maksetaan kun paikka 
varmistuu 

Su 6.9.2026 Päiväkoe SOVE, ALO, AVO, VOI
Ylituomari: Monica Lindroos Palkintotuomari: Ari Angervo
Koevastaava: Terttu Aaltonen
Ilmoittautumisaika: jäsenet 14.8 klo 9:00- 15.8 klo 9:00, ei jäsenet 15.8.klo 9:00-16.8.klo 9:00. 
Ilmoittautuminen vain linkillä koe kalenterista. 35€ jäsenet, ei jäsenet 40€ maksetaan kun paikka 
varmistuu 
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Kesän 2026 VEPE-treenit
Ilmoittautuminen 16.3-25.3.2026  

  

Mukaan mahtuu 32 koirakkoa paikat täytetään ilmoittautumis järjestyk-
sessä. Ilmoittautuminen tapahtuu nettilomakkeella joka julkaistaan keväällä 

nettisivuilla.

Seuraa nettisivuja! Lisätietoja kursseista julkaistaan alkuvuodesta. 

VEPE-treenit on tarkoitettu Auran Nuuskut ry:n jäsenille ja etusijalla ovat 
noutajat. Osallistumiset ilmoittautumisjärjestyksessä, rajoitettu osallis-
tumismäärä. Jokaiselle ohjaajalle on ensisijaisesti vain yksi treenipaikka. 

Koulutus järjestetään Ruskolla treenipäivät ovat maanantai, tiistai tai kes-
kiviikko. 

Koiran tulee olla ohjaajan hallinnassa (perus tottelevainen), osata uida ja 
mennä mielellään veteen. Ilmoittautumalla sitoudut treeniryhmään. Jos 
sinulla työvelvoite tekemättä viime vuonna pääset ryhmään jos paikkoja 

jää. 

Ryhmät jaetaan tason mukaan ja osa ryhmistä aloittaa mahdollisesti jo 
huhtikuun lopussa kuivanmaan treeneillä. Treenikertoja on yhteensä 10kpl 

huhtikuun lopun ja syyskuun alun välillä, pääasiassa joka toinen viikko. 

Osallistumismaksu on 50 euroa joka maksetaan toukokuussa.
Kyselyt: Nina Remes 0400-914 256 tai aurannuuskutvepe@gmail.com

mailto:aurannuuskutvepe@gmail.com
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